



## Офицеры следственного управления и члены их семей приняли участие в мероприятиях, посвященных 77-летней годовщине Великой Победы



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области и члены их семей приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 77-летней годовщине Великой Победы, проходящих в различных уголках региона.

Сегодня, 9 мая 2022 года по всей России прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы. На площади Куйбышева, расположенной в самом сердце столицы региона, прошел Парад Победы. Жителям региона были продемонстрированы парадные расчеты, образцы вооружения. Колонну военной техники возглавил танк Т-34 – легендарная боевая машина военного времени. Особый интерес подрастающего поколения офицеров ведомства



вызвала военно-историческая техника, представленная участниками военно-патриотических клубов.

Заместитель руководителя следственного управления Александр Владимирович Воеводин принял участие в торжественном возложении цветов к горельефу «Скорбящей Матери-Родине». В завершение мероприятия собравшиеся почтили минутой молчания солдат, не вернувшихся с фронта.

В разных уголках Самарской области сотрудники Красноярского, Большеглушицкого, Богатовского межрайонных следственных отделов, офицеры следственного отдела по городу Кинель почтили память воинов, павших на полях Великой Отечественной войны, и возложили цветы к мемориалам и памятникам. Офицеры следственного управления бережно хранят память о событиях того времени, ценят вклад каждого солдата в Великую Победу Советского народа над захватчиками!

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1684064>